

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ  
АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА**

**УПРАВЛЕНИЕ**

**Федеральной антимонопольной службы по Сахалинской области**

почтовый адрес: пр. Победы, 24,

г. Южно-Сахалинск, 693007

юридический адрес: пр. Победы, 24,

г. Южно-Сахалинск, 693007

тел. (4242) 46-55-66, 46-55-69, факс (4242) 46-55-67

e-mail: to65@fas.gov.ru

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ**

**Об исправлении описок, опечаток**

23 октября 2019 года г. Южно-Сахалинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Сахалинской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

\*\*\* – заместитель руководителя управления;

Председатель

Комиссии:

\*\*\* – старший государственный инспектор отдела контроля органов власти, антимонопольного контроля и рекламы;

Члены

Комиссии:

\*\*\* – государственный инспектор отдела контроля органов власти, антимонопольного контроля и рекламы,

рассмотрев дело № 065/01/10-114/2019, возбужденное в отношении ООО «Северо-Курильский Морской Порт» (ИНН 6515003476, юридический адрес: город Северо-Курильск, Сахалинская улица, 34, Сахалинская область, 694550) по признакам нарушения пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

## **УСТАНОВИЛА:**

При вынесении определения по делу № 065/01/10-114/2019 была допущена опечатка по тексту, а именно на 2 (второй) странице неверно указана дата продления, вместо 06.05.2020 указано 06.05.2019.

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

## **ОПРЕДЕЛИЛА:**

Исправить опечатку, допущенную в определении по делу № 065/01/10-114/201 от 30.09.2019 года по тексту:

«06.05.2019»

Читать как:

«06.05.2020»

Председатель Комиссии \*\*\*

Члены Комиссии: \*\*\*

\*\*\*